

山东

“三妇女交警队门口卖分被查”追踪

“卖分族”刚被查处又来了

公安部门:监管缺少法律依据,仅能给予警告和批评教育

本报菏泽12月27日讯(记者 景佳) 交警队门口出现驾照“卖分族”,26日上午,菏泽警方抓获三名中介,但震慑效果并不明显。记者调查发现,执法人员刚查处非法中介,第二天又有“卖分”非法交易。

26日下午2时许,记者来到菏泽市公安局交警支队北门口,仍有多名中年妇女在招揽驾照“卖分”生意,她们只要看到司机模样的人经过,就会凑上去。27日上午,曾被查处的两名女中介又出现在交警

队附近,继续招揽生意。记者调查发现,车辆违法记录不消除就无法审车,驾照被扣满12分需要重新参加培训,考试才能上路。这些非法中介正是从中看到了“商机”。

一名驾驶员称,找驾照“代扣分”,早已成为规避扣分的潜规则,正是由于驾照“代扣分”供需两旺,才使得这些非法中介的生意异常火爆。

记者了解到,违法录像只认车

不认人是“代扣分”现象存在的重要原因。“路上的电子监控只能监控到车辆违法,并不能监控到当时驾驶人是谁。”菏泽交警队一名工作人员说,电子监控拍摄的违法行为,处理时效相对滞后,而违法录像只认车不认人,使得“代扣分”违法行为难查处。

警方对“卖分”非法中介监管缺少相应法律依据。“对这些非法中介的处罚,目前只能以扰乱交警办公秩序予以警告处分和批评教

育。”菏泽市公安局牡丹区分局双河派出所所长朱道强说,警方一直在不间断地打击这种违法行为,但是只能以扰乱交警办公秩序论处,没有相应的法律依据和执行标准可将人拘留。

菏泽一名交警称,扣分是对交通违法行为的管理手段,目的是减少交通违法行为。买卖分数违背了这一管理本意,干扰了正常的交通管理秩序,为交通事故埋下隐患。

鸡肉价微降 牛羊肉价再涨

本报济南12月27日讯(记者 马绍栋) 记者从省畜牧兽医局了解到,受“速生鸡”事件影响,我省肉鸡价格微降。截至上周,全省25个集贸市场活鸡平均价格为10.04元/公斤,环比下降3.92%,部分地区肉鸡苗价格下跌。而受供需矛盾突出影响,牛羊肉价格再创新高,牛肉价格逼近50元/公斤大关。

省畜牧局相关人士表示,目前市场终端走货仍然趋缓,屠宰场和养殖户均较为谨慎,导致部分地区肉鸡苗价格下跌。预计近期,受此次事件影响,肉鸡价格仍将小幅走低。

与肉鸡市场不同,我省牛羊肉价格继续领涨,再创新高。截至上周,我省牛肉价格为49.91元/公斤,同比上涨25.88%,环比上涨1.11%,离50元/公斤大关仅一步之遥;羊肉价格为63.17元/公斤,同比上涨27.98%,环比上涨0.61%。牛奶价格为3.36元/公斤,同比上升3.37%,环比增加0.60%。

“大洋一号”今日回青

此次科考历时245天,航程38030海里

本报青岛12月27日讯(记者 蓝娜娜 孟艳) 历时245天,完成大洋26航次第6航段科考任务的“大洋一号”科考船将于28日返航青岛。据悉,此次科考线路首次经过海盗猖獗的西北印度洋和尼日利亚几内亚湾并成功完成科考任务,成为国际上首个发现西北印度洋脊有非活动海底热液区的海洋科考船。

27日,记者获悉,执行大洋26航次第6航段科考任务的“大洋一号”科考船正式完成所有验收,将于28日返航青岛。据悉,该航次重点在西北印度洋、北大西洋、南大西洋、尼日利亚几内亚湾和西南印度洋5个多金属硫化物勘探合同区,对海底多金属硫化

物、深海生物基因、深海环境和深海生物多样性等开展调查,科考共历时245天,航程38030海里,经历了我国大洋科考史上前所未有的困难与挑战。

在危险的科考环境下,执行大洋26航次第6航段科考任务的“大洋一号”科考船利用先进的无人遥控潜水器等设备,取得了6项成绩。其中,在国际上首次在西北印度洋脊发现一处非活动海底热液区;在北大西洋脊赤道北附近发现一处海底热液活动区,并在南大西洋成功利用电视抓斗获取1.2吨多金属硫化物,创造了我国单次多金属硫化物获取纪录;首次实现了我国在南大西洋对海底热液喷口区的生物环境调查等。



杏林学院两女生光荣入伍

12月27日,山东杏林科技职业学院田媛、王雪两名女生光荣入伍,学院为她们举行了欢送仪式。近三年来,杏林学院先后有近百名同学从校园走进人民解放军的行列,成为光荣的大学生士兵。

本报记者 董钊 通讯员 张静 摄影报道

东南汽车 SOUEAST

智感座驾 载誉而来

V5菱致 上市即获34项媒体认可大奖

年度中级轿车大奖

年度人气新车

年度自主品牌

你买车我养车 感恩大行动 老车主增购换购即赠一年免费保养

V5菱致 感性科技 智·绘未来

- 智能先锋**: SEMI多媒体交互系统, CSPS全方位安全防护, INS智能通讯模块
- 国际品质**: 国际合作品质, 五星安全标准, 全新全铝国际发动机
- 舒适驾乘**: 超大格调空间, KEYLESS无钥匙进入启动系统
- 弯道传奇**: 26个中国拉力赛冠军, EVO赛车底盘设计, 流体动态低风阻设计

10万公里质保政策

扫描二维码 预约试驾赢好礼!

东南品牌经销商山东省(烟台 泰安·莱芜)火热招募中, 加盟热线: 1367506938(傅先生)

东南(福建)汽车工业有限公司 www.soueast-motor.com 4006611666 V5菱致专属网站: V5.soueast-motor.com

华为与你 飞越新高

购华为智能手机 赢丰厚礼品及迪拜旅行基金

抽奖赢取4888元旅行基金

2012年12月30日-2013年2月14日期间, 购买华为指定型号智能手机, 凭所购产品IMEI号通过以下两种方式均可参与抽奖, 获奖名单将于2月18日公布, 全国20名。

智汇云 华为手机直接登陆“智汇云”

花粉论坛 或电脑登陆花粉论坛bbs.huaweidevice.com, 活动细则详见花粉论坛。

更多好礼立即购买, 数量有限, 先到先得。

官网: www.huawei.com/devicetw 华为商城: www.huaweishop.com 服务热线: 400-8308300 800-8308300

HUAWEI 华为, 不仅仅是世界500强